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Baden, Großherzogtum 

  Friedrich I. 1852 – 1907 

462 26 2 Mark 1876 und 1877.  LOT 2 Stück.......................................................................................................Schön 50,-

463 27/27 F 5 Mark 1875(2), 1876.  5 Mark "A ohne Querstrich" 1876 und 1888.  LOT 5 Stück. ...............................Schön 150,-

464 28 2 Mark 1892, 1896, 1899, 1900 und 1901.  LOT 5 Stück. .............................................Ø schön - sehr schön 150,-

465 29 F 5 Mark 1891.  "A ohne Querstrich" ..................................................................... Geputzt, kl. Rdf., sehr schön 100,-

466 29 5 Mark 1893, 1894, 1895, 1898, 1899, 1900, 1901 und 1902(Rdf.).  LOT 8 Stück. ....................Ø sehr schön 320,-

467 32 2 Mark 1904 und 1907.  LOT 2 Stück.............................................................................................. Sehr schön 60,-

468 33 5 Mark 1902, 1903, 1904 und 1907.  LOT 4 Stück. .....................................................................Ø sehr schön 120,-

  Friedrich II. 1907 – 1918 

469 38 2 Mark 1913.............................................................................................................................. Fast vorzüglich 200,-

470 39 3 Mark 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1914(vz) und 1915(vz, geputzt).   LOT 7 Stück.
......................................................................................................................Sehr schön(5) und vorzüglich(2) 120,-

471 40 5 Mark 1908, 1913 und 1913 (Variante : offenes D in BADEN).    LOT 3 Stück.
........................................................................................................ Sehr schön bis sehr schön  - vorzüglich 100,-

Bayern, Königreich 
  Ludwig II. 1864 – 1886 

472 41/42 2 Mark 1876, 1877; 5 Mark 1874(2), 1875 und 1876.  LOT 6 Stück. ................................................... Ø schön 150,-

  Otto 1886 – 1913 

473 44 5 Mark 1888..................................................................................................................................... Sehr schön 240,-

474 45 2 Mark 1898..................................................................................................................................... Sehr schön 40,-

475 45 2 Mark 1896, 1899, 1900, 1902, 1903, 1907 und 1912.  LOT 7 Stück. ........................ Schön bis sehr schön 100,-

476 46 5 Mark 1906.  Jaeger 46........................................................................................................... Fast vorzüglich 75,-

477 46 5 Mark 1891, 1893, 1894, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1907, 1908 und 1913.   LOT 13 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 250,-

  Prinzregent Luitpold 

478 50 5 Mark 1911.  90. Geburtstag des Prinzregenten......................................................................... Erstabschlag 120,-

 

 

 
Braunschweig, Herzogtum 

  Ernst August 1913 – 1918 

479 57 3 Mark 1915.  Mit Lüneburg....................................................................................Hksp., geputzt, vorzüglich 50,-

480 58 5 Mark 1915.  Mit Lüneburg.......................................................................................... Polierte Platte, berührt 600,-

481 58 5 Mark 1915.  Mit Lüneburg........................................................................... Randkerbe, geputzt, vorzüglich 300,-
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Bremen, Freie Hansestadt 

482 59 2 Mark 1904............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

483 60 5 Mark 1906................................................................................................................................... Vorzüglich + 250,-

484 60 5 Mark 1906......................................................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 150,-

Hamburg, Freie und Hansestadt 
485 61/62 2 Mark 1876; 5 Mark 1875 und 1876.  LOT 3 Stück........................................ Schön bis schön - sehr schön 75,-

486 63 2 Mark 1904...................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

487 63 2 Mark 1901, 02, 03, 04, 06, 07 und 1914.  LOT 7 Stück. .............. Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 100,-

488 64 3 Mark 1908 bis 1914.  LOT 7 Stück. ..................................................................Sehr schön bis vorzüglich + 100,-

489 65 5 Mark 1891, 1893, 1894, 1895, 1896, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902,  1903,  1904,  1907,  1908  und  1913. 
Jaeger 65.  LOT 15 Stück.............................................................................................................Ø sehr schön 300,-

Hessen, Großherzogtum 
  Ludwig III. 1848 – 1877 

490 66/67 2 Mark 1877(Reparaturstelle im Feld); 5 Mark 1875 und 1876.  LOT 3 Stück.........................................Schön 100,-

  Ludwig IV. 1877 – 1892 

491 71 5 Mark 1891..................................................................................................................................... Sehr schön 350,-

  Ernst Ludwig 1892 – 1918 

492 72 2 Mark 1899...................................................................................................................................... Vorzüglich 380,-

493 73 5 Mark 1895............................................................................................................................ Rdf., sehr schön 100,-

494 74 2 Mark 1904.  400. Geburtstag Philipps des Großmütigen. .......................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

495 75 5 Mark 1904.  400. Geburtstag Philipps des Großmütigen. ..................................................... Fast vorzüglich 120,-

496 76 3 Mark 1910..................................................................................................................................... Sehr schön 50,-

Lippe (-Detmold) 
  Leopold IV. 1904 – 1918 

497 79 3 Mark 1913.................................................................................................................. Polierte Platte, berührt 350,-

 

 

 

Lübeck, Freie und Hansestadt 
498 81 2 Mark 1904................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-

499 81 2 Mark 1905...................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

500 81 2 Mark 1905...................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

501 81 2 Mark 1905............................................................................................................ Leicht geputzt, vorzüglich 90,-
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Lübeck, Freie und Hansestadt 

502 81 2 Mark 1905.................................................................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 60,-

503 81 2 Mark 1906...................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

504 81 2 Mark 1911..................................................................................................................................... Sehr schön 80,-

505 82 3 Mark 1908...................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

506 82 3 Mark 1909...................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

507 82 3 Mark 1911...................................................................................................................................... Vorzüglich 80,-

508 82 3 Mark 1911...................................................................................................................... Geputzt, sehr schön 70,-

509 82 3 Mark 1912...................................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

510 83 5 Mark 1904...........................................................................................................Kleiner Kratzer, vorzüglich 280,-

511 83 5 Mark 1907................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 300,-

512 83 5 Mark 1908.................................................................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 240,-

Mecklenburg – Schwerin, Großherzogtum 
  Friedrich Franz II. 1842 – 1883 

513 84 2 Mark 1876....................................................................................................................... Schön - sehr schön 150,-

514 84 2 Mark 1876................................................................................................................................Kratzer, schön 80,-

  Friedrich Franz IV. 1897 – 1918 

515 86 2 Mark 1904.  Hochzeit.................................................................................................................. Vorzüglich + 50,-

516 87 5 Mark 1904.  Hochzeit.....................................................................Kleine Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 120,-

517 87 5 Mark 1904.  Hochzeit....................................................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 100,-

518 88 3 Mark 1915.  Jahrhundertfeier......................................................................................................... Vorzüglich 140,-

519 88 3 Mark 1915.  Jahrhundertfeier........................................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 125,-

 

 
Mecklenburg - Strelitz, Großherzogtum 

  Friedrich Wilhelm 1860 – 1904 

520 90 2 Mark 1877...............................................................................................Kleine Schadstelle im Feld, schön 80,-

  Adolf Friedrich V. 1904 – 1914 

521 91 2 Mark 1905........................................................................................................Polierte Platte, leicht berührt 500,-

Oldenburg, Großherzogtum 
  Nicolaus Friedrich Peter 1853 – 1900 

522 93 2 Mark 1891....................................................................................................................... Schön - sehr schön 140,-

  Friedrich August 1900 – 1918 

523 94 2 Mark 1900............................................................................................................................. Fast sehr schön 140,-
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Preussen, Königreich 
  Wilhelm I. 1861 – 1888 

524 96 2 Mark 1876 A, B, C; 1877 A, C und 1880 A.  LOT 6 Stück...........................................................Meist schön 75,-

525 97 5 Mark 1874 A; 1875 A, B; 1876 A, B, C.  LOT 6 Stück. ...................................................................... Ø schön 100,-

  Friedrich III. 1888 

526 98 2 Mark 1888.....................................................................................................................................Prägefrisch 60,-

527 99 5 Mark 1888..........................................................................................................................Patina, vorzüglich 100,-

  Wilhelm II. 1888 – 1918 

528 100 2 Mark 1888..........................................................................................................................Patina, vorzüglich 250,-

529 101 5 Mark 1888..................................................................................................................................... Sehr schön 300,-

530 102 2 Mark 1893, 96, 98, 99, 1900, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1911 und 1912.   LOT  14  Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 150,-

531 104 5 Mark 1891, 93, 94, 95, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1906, 1907  und 1908.  LOT  14  Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 200,-

532 107 3 Mark 1910.  Universität Berlin.......................................................................................................Prägefrisch 50,-

533 113 3 Mark 1914.  Kürassier............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

534 114 5 Mark 1913.  Kürassier.................................................................................................................... Vorzüglich 20,-

535 115 3 Mark 1915.  Mansfeld. ..................................................................................Sauber entf. Hksp., vorzüglich 250,-

 

 

 
Reuß älterer Linie (Greiz), Fürstentum 

  Heinrich XXII. 1859 – 1902 

536 116 2 Mark 1877..............................................................................................................................................Schön 150,-

537 117 2 Mark 1892.  Regierungsjubiläum. ..................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 500,-

538 118 2 Mark 1901..................................................................................................................................... Sehr schön 150,-

  Heinrich XXIV. 1902 – 1918 

539 119 3 Mark 1909................................................................................................................................... Vorzüglich + 350,-

Sachsen, Königreich 
  Albert 1873 – 1902 

540 121/122 2 Mark 1876, 1877; 5 Mark 1875 und 1876  LOT 4 Stück. .................................................................. Ø schön 120,-

541 122 5 Mark 1889.......................................................................................................................Kl. Rdf., sehr schön 75,-

542 123 a 5 Mark-Größe 1889 (Kupfer, bronziert).  800 Jahrfeier des Hauses Wettin. .................................... Vorzüglich 300,-

543 124 2 Mark 1902.............................................................................................................................. Fast vorzüglich 50,-

544 124 2 Mark 1893, 1895, 1899 und 1901.  LOT 4 Stück. .....................................................................Ø sehr schön 120,-
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Sachsen, Königreich 

545 125 5 Mark 1900.........................................................................................................Min. Rdf., fast Stempelglanz 500,-

546 125 5 Mark 1891, 1893, 1894, 1895, 1898, 1899, 1900, 1901(2) und 1902.  LOT 10 Stück. .............Ø sehr schön 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

547 126 2 Mark-Größe 1892 (Silber).  Münzbesuch. ................................................................Polierte Platte berieben 900,-

548 127 2 Mark 1902.  a. s. Tod.............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

549 127 2 Mark 1902.  a. s. Tod.........................................................................................................Patina, vorzüglich 44,-

550 128 5 Mark 1902.  a. s. Tod............................................................................................... Kl. Rdf. fast prägefrisch 125,-

551 128 5 Mark 1902.  a. s. Tod.................................................................................................................. Vorzüglich + 120,-

  Georg 1902 – 1904 

552 129 2 Mark 1904..........................................................................................................................Patina, vorzüglich 50,-

553 129/130 2 Mark 1903, 1904; 5 Mark 1903 und 1904(2).  LOT 5 Stück. ...........................Teilweise Rdf., Ø sehr schön 150,-

554 130 5 Mark 1903............................................................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

555 131 2 Mark-Größe 1903 (Silber).  Münzbesuch. ..........................................................Hksp., geputzt, sehr schön 250,-

556 132 2 Mark 1904.    a. s. Tod................................................................................................................ Vorzüglich + 60,-

557 132 2 Mark 1904.  a. s. Tod..................................................................................................................... Vorzüglich 50,-

558 133 5 Mark 1904.  a. s. Tod.............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 200,-

559 133 5 Mark 1904.  a. s. Tod...............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 125,-

  Friedrich August III. 1904 – 1918 

560 136 5 Mark 1914................................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 60,-

561 138 2 Mark 1909.  Universität Leipzig. ............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-

562 138 2 Mark 1909.  Universität Leipzig. .................................................................................................... Vorzüglich 50,-

563 139 5 Mark 1909.  Universität Leipzig. ......................................................... Min. Rdf., vorzüglich - Stempelglanz 150,-

564 139 5 Mark 1909.  Universität Leipzig. .................................................................................................... Vorzüglich 150,-

565 139 5 Mark 1909.  Universität Leipzig. ............................................................... Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 140,-



R E I C H S M Ü N Z E N 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     154. Auktion   18. & 19. Mai 2017 

52 

 

 

 
 

Sachsen – Altenburg, Herzogtum 
  Ernst 1853 – 1908 

566 142 2 Mark 1901.  Zum 75. Geburtstag..................................Kl. Schrötlingsfehler am Hals, kl. Rdf., vorzüglich 250,-

567 143 5 Mark 1901.  Zum 75. Geburtstag.............................................................. Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 900,-

568 143 5 Mark 1901.  Zum 75. Geburtstag.................................................................................................. Sehr schön 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

569 144 5 Mark 1903.  Regierungsjubiläum. ........................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 280,-

Sachsen - Coburg und Gotha, Herzogtümer 
  Carl Eduard 1900 – 1918 

570 148 5 Mark 1907......................................................................................................................Kl. Rdd., sehr schön 500,-

 

 
 

Sachsen – Meiningen, Herzogtum 
  Georg II. 1866 – 1914 

571 149 2 Mark 1901.  75. Geburtstag. ............................................................................................Kl. Rdf., vorzüglich 200,-

572 150 5 Mark 1901.  75. Geburtstag. ...........................................................................................Kl. Rdd., vorzüglich 320,-

573 150 5 Mark 1901.  75. Geburtstag. ..............................................................................................Hksp., sehr schön 150,-

574 151 a 2 Mark 1902.  Bart berührt den Perlkreis.................................................................... Sehr schön / vorzüglich 600,-

575 151 b 2 Mark 1902.  Bart vom Perlkreis entfernt. .................................................................Kl. Rdd., fast vorzüglich 150,-

576 151 b 2 Mark 1902.  Bart vom Perlkreis entfernt. ...................................................................................Sehr schön + 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
577 151 b 2 Mark 1913.  Bart vom Perlkreis entfernt. ....................................................................................... Vorzüglich 300,-

578 152 3 Mark 1908..............................................................................................................Min. Rdf., fast vorzüglich 100,-
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Sachsen - Meiningen, Herzogtum 

  Georg II. 1866 – 1914 

579 153 a 5 Mark 1902.  Bart berührt den Perlkreis................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 700,-

580 153 b 5 Mark 1902.  Bart vom Perlkreis entfernt. ...................................................................................... Sehr schön 150,-

581 153 b 5 Mark 1908.  Bart vom Perlkreis entfernt. ................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 350,-

582 153 b 5 Mark 1908.  Bart vom Perlkreis entfernt. ...................................................................................... Sehr schön 125,-

  Bernhard III. 1914 – 1918 

583 154 2 Mark 1915.  a. d. Tod seines Vaters.....................................................................................Fast prägefrisch 140,-

584 155 3 Mark 1915.  a. d. Tod seines Vaters....................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

Sachsen - Weimar - Eisenach, Großherzogtum 
  Karl Alexander 1853 – 1901 

585 156 2 Mark 1898.  Zum 80. Geburtstag......................................Vs. im Feld bearbeitet, sehr schön - vorzüglich 100,-

  Wilhelm Ernst 1901 – 1918 

586 158 2 Mark 1903.  Hochzeit..................................................................................................................... Vorzüglich 60,-

587 159 5 Mark 1903.  Hochzeit................................................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 100,-

588 160 2 Mark 1908.  Universität Jena. .......................................................................................................Prägefrisch 100,-

589 160 2 Mark 1908.  Universität Jena. ........................................................................................................ Vorzüglich 90,-

590 161 5 Mark 1908.  Universität Jena. .......................................................................................................Prägefrisch 200,-

591 161 5 Mark 1908.  Universität Jena. .................................................................Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 140,-

592 161 5 Mark 1908.  Universität Jena. ........................................................................................................ Vorzüglich 125,-

593 161 5 Mark 1908.  Universität Jena. ..................................................................................Sehr schön - vorzüglich 110,-

594 162 3 Mark 1910.  Zur 2. Vermählung. ............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

595 162 3 Mark 1910.  Zur 2. Vermählung. ............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

596 162 3 Mark 1910.  Zur 2. Vermählung. ............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

597 163 3 Mark 1915.  Jahrhundertfeier......................................................................................................... Vorzüglich 100,-

598 163 3 Mark 1915.  Jahrhundertfeier.........................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 90,-

 

 

 
Schaumburg – Lippe, Fürstentum 

599 164 2 Mark 1898...................................................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 600,-

600 165 5 Mark 1898........................................................................................................................ Kl. Rdf., vorzüglich 900,-
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Schaumburg – Lippe, Fürstentum 
  Adolf 1911 – 1918 

601 166 3 Mark 1911.  a. d. Tod seines Vaters.............................................................................................. Vorzüglich 100,-

Schwarzburg – Sondershausen, Fürstentum 
  Karl Günther 1880 – 1909 

602 168 2 Mark 1896............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 350,-

603 169 a 2 Mark 1905.  Schmaler Randstab.  Regierungsjubiläum. ........................................ Vorzüglich - prägefrisch 75,-

604 169 a 2 Mark 1905.  Schmaler Randstab.  Regierungsjubiläum. ............................................................... Vorzüglich 65,-

605 169 a 2 Mark 1905.  Schmaler Randstab.  Regierungsjubiläum. ..........................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 50,-

606 169 a 2 Mark 1905.  Schmaler Randstab.  Regierungsjubiläum.  LOT 2 Stück. ..................Sehr schön - vorzüglich 100,-

607 169 b 2 Mark 1905.  Breiter Randstab.  Regierungsjubiläum. ................................................ Polierte Platte, berührt 120,-

608 170 3 Mark 1909.  a. s. Tod........................................................................................... Kleine Kratzer, vorzüglich 60,-

Württemberg, Königreich 
  Karl 1864 – 1891 

609 172/173 2 Mark 1876, 1877, 1883; 5 Mark 1874, 1875 und 1876.  LOT 6 Stück. ............................................. Ø schön 180,-

  Wilhelm II. 1891 – 1918 

610 174 2 Mark 1892, 1899, 1900, 1901, 1902, 1904, 1907, 1912 und 1914.  LOT 9 Stück. ...................Ø sehr schön 125,-

611 175 3 Mark 1908 bis 1914 und 3 Mark 1911 "Silberhochzeit".  LOT 8 Stück................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

612 176 5 Mark 1908.................................................................... Kleine Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 40,-

613 176 5 Mark 1913................................................................................................................................... Vorzüglich + 40,-

614 176 5 Mark 1893, 95, 98, 99, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1907 und 1908.   LOT 11 Stück. ........Ø sehr schön 250,-
 

REICHSGOLDMÜNZEN 

 

 

Baden, Großherzogtum 
  Friedrich II. 1907 – 1918 

615 191 10 Mark 1910................................................................................................................................. Vorzüglich + 600,-

Bayern, Königreich 
  Ludwig II. 1864 – 1886 

616 193 10 Mark 1873......................................................................................Rand bearbeitet, geputzt, sehr schön* 130,-

617 194 20 Mark 1873...................................................................................................................Geputzt, sehr schön* 250,-

  Otto 1886 – 1913 

618 200 20 Mark 1900....................................................................................................................Kratzer, sehr schön* 250,-
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Braunschweig, Herzogtum 
  Wilhelm 1831 – 1884 

619 203 20 Mark 1875............................................................................ Kleiner Randfehler, sehr schön - vorzüglich 1.000,-

Hamburg, Freie und Hansestadt 
620 209 10 Mark 1888...................................................................................................................Geputzt, sehr schön* 140,-

621 210 20 Mark 1884..................................................................................................................................Sehr schön* 250,-

622 211 10 Mark 1906................................................................................Rand bearbeitet, sehr schön - vorzüglich* 150,-

623 212 20 Mark 1900..................................................................................................................................Sehr schön* 260,-

Hessen, Großherzogtum 
  Ludwig III. 1848 – 1877 

624 214 20 Mark 1872..................................................................................................................................Sehr schön* 340,-

625 216 10 Mark 1875........................................................................................................Kleine Kratzer, sehr schön* 180,-

626 216 10 Mark 1876................................................................................................... Kleiner Kratzer, sehr schön +* 180,-

 

Preussen, Königreich 
  Wilhelm I. 1861 – 1888 

627 244 5 Mark 1877 A. .................................................................................................................. Geputzt, vorzüglich 200,-

628 244 5 Mark 1877 A. ............................................................................Sauber entfernte Henkelspur, sehr schön* 120,-

629 245 10 Mark 1875 C. ........................................................................................ Geputzt, sehr schön - vorzüglich* 140,-

  Friedrich III. 1888 

630 247 10 Mark 1888............................................................................................. Geputzt, sehr schön - vorzüglich* 150,-

  Wilhelm II. 1888 – 1918 

631 252 20 Mark 1903 A. ..............................................................................................................................Vorzüglich* 270,-

632 253 20 Mark 1914...................................................................................................................Geputzt, sehr schön* 250,-

 
 

Sachsen, Königreich 
  Johann 1854 – 1873 

633 257 10 Mark 1873..........................................................................................................................Fast sehr schön* 200,-

634 258 20 Mark 1872......................................................................................................Kratzer, kl. Rdf., sehr schön* 250,-

  Albert 1873 – 1902 

635 261 10 Mark 1879............................................................................................................ Sehr schön - vorzüglich* 200,-

636 261 10 Mark 1881................................................................................................................................Sehr schön+* 200,-

637 261 10 Mark 1888...................................................................................................................Geputzt, sehr schön* 150,-

638 262 20 Mark 1876..................................................................................................................................Sehr schön* 280,-

639 263 10 Mark 1891................................................................................................................................Sehr schön+* 180,-
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Sachsen, Königreich 
  Albert 1873 – 1902 

640 263 10 Mark 1893............................................................................................................ Sehr schön - vorzüglich* 170,-

641 263 10 Mark 1896...............................................................................................................................Sehr schön +* 180,-
 
 
 
 
 
 
 

  Georg 1902 – 1904 

642 265 10 Mark 1904..............................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 350,-

  Friedrich August 1904 – 1918 

643 267 10 Mark 1909............................................................................................................................ Fast vorzüglich 350,-

 

 
I. Weltkrieg und Inflation 

644 297 5 Pfennig 1916 E. ................................................................................................ Polierte Platte, Vs. berieben 40,-

645 298 10 Pfennig 1917 E. ......................................................................................................................Polierte Platte 80,-

646 298 10 Pfennig 1918 D.  Mit Gutachten (Franquinet). ................. Prägefehler am Rand, sehr schön - vorzüglich 500,-

 

 

Weimarer Republik 
647 312 DREI MARK 1924 E (Rand : UNECHT !)  und  1924 J  und  3 Reichsmark  1929 E  "Meißen".   LOT 3 Stück.

................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-

648 318 50 Reichspfennig 1924 A................................................................................................................. Sehr schön 750,-

649 319 1 Reichsmark 1925 A, D, E, F, G, J; 1926:A, D, E, F, J und 1927 J.  LOT 12 Stück. ..................Ø sehr schön 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

650 320 2 Reichsmark 1931 G. ................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

651 320 2 Reichsmark 1925 A, D, E, F, J; 1926 A, D, E, F, G, J; 1927 A.  LOT 12 Stück. .Sehr schön bis vorzüglich 150,-

652 321 3 Reichsmark 1925 A.  Rheinland .....................................................................Polierte Platte. leicht berührt 70,-

653 321 3 Reichsmark 1925 A, D, E, G, J.  Rheinland    LOT 5 Stück. ..............................Sehr schön bis vorzüglich 125,-

654 322 5 Reichsmark 1925 A.  Rheinland ................................................................................................ Vorzüglich + 55,-




